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ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Szóbeli választ igénylő kérdés

Kövér László úrna k
az Országgyűlés elnöke

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (1 .-2.) bekezdése, az Országgyűlésről szóló 2012. évi
XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése bekezdése alapján szóbeli választ igényl ő kérdést
kívánok benyújtani

Kásler Miklós Emberi Erőforrások Minisztériumát vezető miniszterhez

„Tervezi-e a kormány az ápolási díj emelését, illetve az otthonápolás munkaviszonykén t
történő elismerését? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr !

A saját hozzátartozójukat otthon ápoló családtagok emiatt rendkívül nehéz helyzétben vannak .
Alapvető fontosságú lenne, hogy az ápolási díjból az érintettek legalább a minimáli s
létfenntartáshoz szükséges javakat meg tudják venni .

Az ápolási díj összege rendkívül alacsony, mindössze 32 .000 ft, míg az emelt összegű ápolási
díj összege 53 .000 Ft . Az ápolási díj összege 2017-ben 31 000 forint . Az emelt összegű
ápolási díj az alapösszeg 150%-a, a kiemelt ápolási díj pedig az alapösszeg 180%-a, aza z
havonta 55 800 forint — bruttó, amelybő l az állam még 10 százalék egészségügyi járulékot i s
von. Ha ehhez hozzászámítjuk még a 2008 óta változatlanul 23 300 forint emelt összegű
családi pótlékot, akkor elvileg havi 73 520 forintból kellene megélnie két embernek .

Akinek nincs segítsége és tényleg ennyib ő l, illetve a súlyosan fogyatékos gyermek után járó
magasabb családi pótlékból kénytelen eltartani a gyermekét és magát, annak végül be kel l
adnia a gyermekét egy bentlakásos intézménybe, hogy munkát tudjon vállalni .

Felháborító, hogy a szülők nem maguk dönthetnek ápolásra szoruló gyermekük sorsáról ,
hanem a kormány belekényszeríti őket, hogy állami intézménybe adják őket, ahol már jóval
több pénzt fordítanak a gyermek gondozására, mint amennyit ápolási díjként hajlandóak
voltak előtte a szülőnek adni . Ez a gyakorlat ellentétben áll minden civilizált orszá g
gyakorlatával, beleértve például a Magyarországnál alacsonyabb gazdasági fejlettség ű
Romániát is .



Egy intézményi hely az államnak nettó 97 ezer forintba került már 2014-ben is . 2018-ra ez
biztosan jóval meghaladja a 100 ezret. Aromán ápolási díj is 70 százalékkal magasabb a
miénknél . Ha még azt is figyelembe vesszük, hogy a romániai 85 ezer forint az ottan i
átlagbérnek az 57 százaléka, míg a magyar az itteni átlagbérnek csak a 33 százaléka, akkor a
különbség még jelentősebb. Több környező országban az ápolók munkáját nyugdíjra, fizetett
szabadságra és táppénzre jogosító tevékenységnek ismerik el .

Érintett családonként a havi nettó 50 ezer forint jövedelemnövekedés a költségvetésbe n
évente 6 milliárd forint többletkiadást jelent. Ha viszont az az ápoló, aki a mostani
rendszerben 10 év ápolás után teljesen lemerülten jó esetben is csak egy minimálbéres állás t
talál, megfelelő állami segítséggel viszont megkaphat egy átlagbért is, akkor . a kettő közti
különbség adójából az államnak 5 év alatt megtérülhet a 10 évnyi kiadás .

Szerintünk meg kell szüntetni azt az embertelen és kegyetlen helyzetet, hogy a szülőknek
anyagi okokból kell feladniuk súlyosan fogyatékos, állandó felügyeletet igényl ő gyermekük
otthoni ápolását. Mindezt azért, mert ellehetetlenül az életük az ápolási díj alacsony összeg e
miatt .

Tisztelt Miniszter úr !

Tervezi-e a kormány, hogy a minimálbérhez igazítja az ápolási díj alapösszegét, valamin t
munkaviszonyként ismeri el az otthonápolást?

Budapest, 2018-06 . 08 .

Burány Sándor
Párbeszéd Frakció
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